Thierry LEQUEU — Novembre 2009 — [DATAQ76] — FichietPROJETS-IUT2-2.DOC

12.8 Composants annexes : le condensateur d’entrée

i
-
(=
I,
&

4N 0000}

20N €9
ZNIND0 L SalioozHad

Ye0Z+02-

g
oy
@
g
N}

P

Figure 12.15. Condensateurs de sortie (images-ntéegieapa-10000-uf-2.jpg).

Figure 12.16. Embases filetées (images-composamitsises.gif).

— 60—



Thierry LEQUEU

Thierry LEQUEU

Capacités de filtrage d'entrée pour hacheur

Date : 15 novembre 2009

Projet IUT2 \ [DATA157]\ CAPA2 \ CAPA10000

Projets-lUT2.XLS \ CAPA10000

Référence Qu.| Désignation Fournisseur Date Code Cde¢. U.d.V| Prix U. Prix T.
B1 1 |Connecteurtestembase Radiospareg 15 novembre 2009  230-6344 276 € 2,76 €
banane,isolée, 4mm,femelle,visser,rouge,HCK.
B2 1 S;’ggfgg?’:gitembase banane,isolée,4mmfemelig,ay; o 15 novembre 2009 230-6350 276 € 2,76 €
c1 1 gg’;dzeongatggrlégh;m”F 63V Evox-Rifa Radiospareg 15 novembre 2009 189-787 ] 21]48 € 21,48 €
Divers 2 | Cosses FASTON 6,3mm rouge 15 novembre 2009 1 0,00 €
Divers 2 | Fils souple 1,5mm2 15 novembre 2009 1 0,00 €
Divers 2 | Cosses a ceil D5mm rouge 15 novembre 2009 1 0,00 €
Divers 2 | Vis M5x12 criciforme 15 novembre 2009 1 0,00 €
Divers 2 | Rondelle frein M5 15 novembre 2009 1 0,00 €
Divers 1 | Bride pour condensateur D35mm Radiospares not®&mbre 2009 166-8691 1 1,2B € 1,28 €
Divers 2 | Vis M3x10 CTF 15 novembre 2009 1 0,00 €
Divers 1 | VisM3x30 CTF 15 novembre 2009 1 0,00 €
Divers 3 | Ecrou M3 15 novembre 2009 1 0,00 €
Divers 3 | Rondelle frein M3 15 novembre 2009 1 0,00 €
Divers 15 novembre 2009 1 0,00 €
TOTAL H.T.: 28,28 €
dont TVA: 19,60% 5,54 €
TOTALT.T.C.: 33,82 €

Projets-IUT2.XLS \ CAPA10000

15/11/2009



